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Το 26ο συνέδριο της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ  πραγµατοποιήθηκε στην Αθήνα στις 20-21/05/2011, µε θεµατολογία και 
συζήτηση  επικεντρωµένη σε  θέµατα σχετικά  µε το θεσµικό πλαίσιο, µε τη δοµή και λειτουργία των ΤΕΙ και 
µε έµφαση στην αναστολή εισαγωγής νέων σπουδαστών σε 24 περιφερειακά τµήµατα.  

Κατά τη συζήτηση του απολογισµού η ∆ΗΠΑΚ κατήγγειλε τη στάση και τα πεπραγµένα  της συµβιβασµένης 
πλειοψηφίας (Ενωτική, ∆ΑΚΕ, ΑΣΕΠ) του απερχόµενου Κ∆Σ που έχει εκφυλίσει το κίνηµα 
παρεµποδίζοντας στην πράξη κάθε κινητοποίηση και περιορίζοντας την δράση του σε κοινή συµβιβασµένη 
πορεία µε την ΠΟΣ∆ΕΠ και την Ένωση Ελλήνων Ερευνητών. Από τις περισσότερες τοποθετήσεις των 
συνέδρων φάνηκαν παράπονα και διαµαρτυρίες για την «ακατανόητη»(!) στάση του Υπουργείου. Είναι 
αξιοσηµείωτο ότι παρουσιάστηκαν οι περιπτώσεις περιφερειακών τµηµάτων που ενώ τα αντικείµενα  τους 
αφορούν κλάδους προτεραιότητας για την «ανάπτυξη» (∆ιοίκηση Τουριστικών επιχειρήσεων, Ιχθυοκοµία, 
κτλ) και ενώ είχαν πλήρως συµµορφωθεί µε τις ευρωενωσιακές και κυβερνητικές εντολές (αξιολόγηση κτλ) 
περιλαµβάνονται στην λίστα αναστολής εισακτέων  για το επόµενο ακαδηµαϊκό έτος. Παρά ταύτα ο 
απολογισµός υπερψηφίστηκε από τα µέλη της Ενωτικής και της ∆ΑΚΕ, ψηφίστηκε «µε επιφυλάξεις» από το 
ΑΣΕΠ,  λευκό ψήφισε η Συνεργασία ενώ η ∆ΗΠΑΚ τον καταψήφισε καταθέτοντας και σχετικό κείµενο. 

Η ∆ΗΠΑΚ ανέπτυξε τις θέσεις της για την κατάσταση της χώρας και για Ενιαία αποκλειστικά ∆ηµόσια και 
∆ωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση, οι οποίες παρουσιάζονται και στη διακήρυξή της που δηµοσιοποίησε ενόψει 
του Συνεδρίου. Η ∆ΗΠΑΚ επιχειρηµατολόγησε  για την αναγκαιότητα ανάπτυξης κινήµατος αντίστασης και 
σύγκρουσης µε την πολιτική του κεφαλαίου τόσο στην κοινωνία όσο και στην Ανώτατη Εκπαίδευση, 
αναδεικνύοντας την ανάγκη της συνολικής αναµόρφωσης της Παιδείας και ανάπτυξης της κοινωνίας προς 
όφελος του λαού. Αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα διαµόρφωσης ριζοσπαστικού κινήµατος και κοινού αγώνα 
µε τους σπουδαστές, τους συµβασιούχους εκπαιδευτικούς και τους υπόλοιπους εργαζόµενους. Ήταν η 
µοναδική παράταξη που κατέθεσε ψήφισµα για την απαράδεκτη κατάσταση στον χώρο των συµβασιούχων 
εκπαιδευτικών µε παράλληλη πρόταση δηµιουργίας κοινών Συλλόγων και Οµοσπονδίας µόνιµου και έκτακτου 
ΕΠ, που καταψηφίστηκε από την πλειοψηφία. Αντ’ αυτού υπερψηφίστηκε χλιαρό ψήφισµα συµπαράστασης 
στους έκτακτους εκπαιδευτικούς. 

Το µέλλον των ΤΕΙ και τα προβλήµατα του ΕΠ προσεγγίστηκαν από τις άλλες παρατάξεις αποσπασµένα από 
τις οικονοµικές και κοινωνικές εξελίξεις, και µε καταφανή την προσπάθεια της πλειοψηφίας να 
καλλιεργηθούν αυταπάτες για επί µέρους λύσεις µέσω διαλόγου µε το ΥΠΕΠΘ  στο πλαίσιο της 
κυβερνητικής πολιτικής. Οι παρατάξεις της πλειοψηφίας (Ενωτική, ∆ΑΚΕ)  κατέθεσαν και ψήφισαν κοινό 
πλαίσιο µέσω του οποίου στηρίζουν την ερωενωσιακή πολιτική για την εκπαίδευση, ζητώντας στην ουσία 
µόνο περισσότερο διάλογο και ισότιµη αντιµετώπιση των ΤΕΙ µε τα Πανεπιστήµια. Το ΑΣΕΠ πρόβαλε 
«καινοφανείς» έως αστείες προτάσεις (π.χ. να καταργηθεί το ΥΠΕΠΘ!) και αφού αναζήτησε εναγωνίως 
τρόπο να υποστηρίξει το πλαίσιο της Ενωτικής  αποφάσισε εν τέλει να διαφοροποιηθεί και ψήφισε 
ξεχωριστό δικό του πλαίσιο που είναι εξαιρετικά ασαφές και αποσπασµατικό. Η Συνεργασία δεν παρουσίασε 
πρόταση, καταψηφίζοντας τις υπόλοιπες. 

Στο νέο Κ∆Σ που εκλέχθηκε, οι συσχετισµοί παραµένουν οι ίδιοι µε αυτούς του απερχόµενου Κ∆Σ (7 
Ενωτική, 4 ∆ΑΚΕ, 2 ∆ΗΠΑΚ, 2ΑΣΕΠ). 
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